

1500余个岗位,民营企业招聘会等你来!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 4月25日“汇聚民企力量,点亮就业梦想”——2025呼和浩特市民营企业专场招聘会在呼和浩特市人力资源服务产业园圆满落幕。此次招聘会由呼和浩特市人社局、市发改委、市工信局、市总工会、市残联联合举办,通过为求职者与企业搭建高效的对接平台,助力民营经济发展,推动高质量充分就业。

本次招聘会共有65家优质企业参与,提供就业岗位1500余个,吸引线下近900人次求职者奔赴现场,线上“直播带岗”掀起热潮,观看量达8000人次,线上线下初步达成就业意向169人。

招聘会聚焦重点群体,为高校

毕业生、技能人才、灵活就业人员提供精准对接,满足不同求职者需求。活动采用“线下实体招聘+线上线下政策宣传+直播带岗推荐”多元模式,提升招聘效率。现

场精心设置企业展示、政策咨询等功能区,为求职者提供全方位体验。企业展示区通过电子屏、展板等形式,精确展示企业发展情况及岗位需求;政策咨询区聚焦

就业创业补贴等民生热点,安排专业人员进行答疑解惑;招聘会还同步推出无人机培训、新媒体主播培训等深受年轻群体欢迎的技能培训宣传。

体育人才需求大!专场招聘会搭建就业桥梁

相关新闻

新报讯(草原云·北方新报记者 郝少英 实习生 乔殊钰 吴雨涵) 4月25日9时,内蒙古师范大学赛罕校区球类馆内热闹非凡,内蒙古师范大学、呼和浩特民族学院、内蒙古大学创业学院、内蒙古体育职业学院举行的“体”育北疆“职”引未来——呼和浩特市体育类人才专场供需对接会在此举行。

本次招聘会吸引了呼和浩特市、包头市、兴安盟、赤峰市、乌兰察布市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市等盟市的54家用人单位参与,来自内蒙古师范大学、呼和浩特民族学院、内蒙古大学创业学院、内蒙古体育职业学院的2025届本硕毕业生1000多人前来求职。

据介绍,随着中小学教育中体育内容比重加大,校园体育课程逐

渐增加,教师普遍紧缺,也催生出一大批校外体育培训机构,对体育教育类人才需求不断增多。回民区国星小学负责招聘的工作人员介绍,学校每班每周的体育课由以前两节课增加到四节,急缺体育老师。

据统计,招聘会现场投递简历超800份,有意向签约学生42人,部分培训机构、学校面试进行中,为后续签约奠定基础。

“梅”好春日:呼和浩特赏梅体育旅游季活力开启

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月26日上午,“梅时漫走”生态徒步大会和“梅影随行”城市骑行活动在呼和浩特市丝绸之路公园活力开启,标志着“跃动北疆·梅香青城”2025呼和浩特赏梅体育旅游季系列活动正式启动。

随着发令枪响,起点处蓄势待发的骑行爱好者率先奔赴这场融贯自然、体育与人文的春日邀约。大家装备齐全,伴随着动感音乐从丝绸之路公园吉祥哈达广场出发,途经大学东街、鄂尔多斯大街等地,完成10公里的骑行路线再回到吉祥哈达广场。徒步爱好者紧随其后出发,大家漫步在榆叶梅盛开的路线中,打卡内蒙古博物院、内蒙古美术馆等地标,用脚步丈量城市之美。

据了解,本次系列活动旨在贯



彻落实全民健身计划关于“促进体旅融合”的指导精神,积极响应国家体育总局关于“丰富群众性体育活动,打造特色体育旅游品牌”的

号召,为青城人民打造独具城市文化和环境结合的全民健身体育活动。活动还将开展轮滑、电竞、城市定向等全民健身赛事活动。

五一出游正当时! 首府未来一周 天气晴好

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) “五一”假期将至,呼和浩特准备了精彩纷呈的文旅活动,欢迎国内外游客前来游玩。而天气状况无疑是影响出游体验的关键因素。记者4月27日从呼和浩特市气象局了解到,预计今年全市大部地区终霜日为4月28日,武川县为5月15~20日;与常年相比,土默特左旗、市区、托克托县基本持平,和林格尔县、清水河县偏早9~11天,武川县偏早4~9天。

4月以来(4月1~24日)全市平均气温9.2℃,较常年同期偏高0.6℃,属正常。全市平均降水量16.6毫米,较常年同期偏多三成。全市平均地表温度11.9℃,5厘米土壤地温9.6℃,10厘米土壤地温9.2℃,均与常年同期基本持平,属正常。4月20~21日全市大部普降小到中雨,中部达到透雨量级。目前全市大部地区土壤墒情总体较好,以一类墒为主。

预计未来一周全市大部地区天气晴好,无明显降水过程。预计5月降水偏少1~2成,气温偏高0~1℃。

琴音“闪”动青城 用音乐“圈粉”八方来客

车站内缓缓响起,随后,交响组曲《战马》的激昂旋律瞬间吸引了众多旅客驻足,纷纷举起手机记录精彩时刻。当经典歌曲《原来你也在这里》的前奏响起,不少旅客情不自禁跟着哼唱,现场气氛热烈而温馨。

“这样的快闪活动让孩子近距离感受音乐的魅力,是一次难得的体验。为呼和浩特点赞!”带着孩子出行的湖南旅客刘先生说。

此次快闪活动是新城区推动北

疆文化传播与青少年美育结合的创新实践。新城区青少年交响乐团作为首府青少年美育“新三艺”品牌的重要载体,通过音乐这一无国界语言,向各地旅客展示北疆文化的深厚底蕴和现代活力。活动现场,志愿者们还向旅客发放文旅宣传册,推介敕勒川草原、将军衙署等特色景点,进一步加深游客对呼和浩特的印象。

文/草原云·北方新报首席记者 王树天

现场短新闻

“很开心能听到这么高水平的交响乐演出,呼和浩特的文化氛围真棒!”来自河北的游客许先生赞叹道。4月26日上午,呼和浩特火车东站南广场上演了一场别开生面的交响乐快闪活动。新城区青少年交响乐团的演奏家们以精湛的技艺和饱满热情,为往来旅客带来一场视听盛宴。

当日10时,悠扬的小提琴声在